

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés
Sajószentpéter - Dusnokpuszta településrészen optikai hálózat kialakításához tulajdonosi hozzájárulás megadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Telekom Nyrt. megtervezte a Sajószentpéter - Dusnokpuszta településrész optikai hálózatának kialakítását és kérte az önkormányzatunkat, hogy a megvalósításhoz tulajdonosi hozzájárulását adja meg.

A cél korszerű, nagysebességű szolgáltatásokra alkalmas hálózat kialakítása, mellyel bevezetésre kerülhetnek a nagy sávszélességet igénylő T-HOME (HSI, IPTV, HDTV, stb.) szolgáltatások.

A hálózat Múcsony irányából érkezik és a 0168 helyrajzi számú közterületet, a 2708 helyrajzi számú Álmos utcát, a 2701, 2783, 2767, 2768 és 2776 helyrajzi számú Katalin utcát, a 2815 és 2743 helyrajzi számú Táncsics utcát, a 2750 helyrajzi számú Mária utcát, valamint a 2806 helyrajzi számú Melinda utcát érinti. Az optikai kábel elsősorban az ÉMÁSZ oszlopaira van tervezve, új oszlop csak ott létesül, ahol nincs lehetőség más műszaki megoldás alkalmazására. Mivel a hálózat megépítése a lakosság érdeke is, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a tulajdonosi hozzájárulást adja meg, és hatalmazza fel a Polgármestert annak aláírására azzal a feltétellel, hogy amennyiben a későbbiekben az ÉMÁSZ hálózat átépítésre kerül, úgy a felszabaduló Telekom oszlopokat a beruházó köteles visszabontani és a közterületet eredeti állapotára visszaállítani.

Javaslom, hogy az Önkormányzat a beruházással kapcsolatos kártalanítási igényét tartsa fenn.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. április 18.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2017. (IV. 27.) határozata

Sajószentpéter - Dusnokpuszta településrészen optikai hálózat kialakításához tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a Sajószentpéter Dusnok településrészen optikai hálózat kialakításához a Magyar Telekom Nyrt. (3525 Miskolc, Régiposta u. 9.) részére a tulajdonosi hozzájárulását a Sajószentpéter 0168, 2708, 2701, 2783, 2767, 2768, 2776, 2815, 2743, 2750, valamint a 2806 helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában megadja azzal, hogy:
 - a) Amennyiben a későbbiekben az ÉMÁSZ hálózat átépítésre kerül, úgy a felszabaduló Telekom oszlopokat a beruházó köteles visszabontani és a közterületet eredeti állapotára visszaállítani.

- b) Az Önkormányzat a beruházással kapcsolatos kártalanítási igényét fenntartja.
- c) A kivitelezésnél a kezelői hozzájárulásban foglaltakat be kell tartani.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás aláírására.

Felelős: Polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: azonnal

E

inyam

F126

V.B.

17

Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal

3770 Sajószentpéter Kálvin tér 4.

Tisztelt Polgármester Úr és Jegyző Asszony!

célcímzés azonosítója	1775147
beadás időpontja	
POLGÁRMESTERI HIVATAL SAJÓSZENTPÉTER	
iktatószám	12.193/17
kezelő neve	
előzetes db	V.B.

A Magyar Telekom Nyrt. korszerű, nagysebességű szolgáltatásokra alkalmas optikai hálózat kialakítását célozta meg Sajószentpéter-Dusnokpusztai városrész területén. A jelenlegi rézhálózat továbbfejlesztése kapcsán közterületen való építési munkával járó beruházás valósulna meg a közeljövőben, melynek célja szélessávú internet szolgáltatásra alkalmas hálózat. A fejlesztés célja, hogy a nagy sáv szélességet igénylő T-HOME szolgáltatások (HSI, IPTV, HDTV stb.) bevezetésre kerülhessenek.

Megbízó-építtető-beruházó: Magyar Telekom Nyrt.

Tervező cég: Intelport Kft.

Tervező: Berta Éva

A tervezett nyomvonal a Múcsnyi elágazástól épül külterületen föld alatt LPE40 védőcsőben 1,0m fektetési mélységben. A közút mellett, a 27. út csatlakozásánál a belterület felé vezető 0168 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú területen a bekötőút mellett, zóldsávban, a földút szélétől 2,2m távolságra épül. (É-03. helyszínrajz)

Ezt követően a belterületen a következők szerint valósul meg (É-04-05 helyszínrajz)

A tervezett optikai légkábel hálózat a mellékelt helyszínrajzon jelölt nyomvonalon épül meglévő ÉMÁSZ és Magyar Telekom tulajdonú oszlopsoron.

A meglévő oszlopsort szükséges kiegészíteni további új oszlopok beépítésével zöld területen az alábbi helyszíneken:

- Álmos u. 14. előtt új oszlop építése a kerítés mellett, attól 0,7m távolságra,
- Táncsics u. 27-29. közötti telekhatáron, a kerítés mellett, attól 0,7m távolságra,
- Táncsics u. 26.-al szemben, a kerítés mellett, attól 0,7m távolságra,
- Táncsics u.-Katalin u. sarkán a kerítés mellett, attól 0,7m távolságra.
- A Táncsics u.-n való új oszlopok beépítésére azért van szükség, mert az ÉMÁSZ oszlopok magánterületen helyezkednek el.

Az érintett utcákban a meglévő ÉMÁSZ kisfeszültségű oszlopsoron és Magyar Telekom tulajdonú oszlopsoron épül a tervezett optikai légkábel, részben a meglévő tartószerelvények cseréjével, valamint új szerelvények elhelyezésével. A későbbiekben fokozatosan, - az előfizetői kérelmekhez igazodva- az oszlopokról optikai előfizetői leágazások is kiépítésre kerülnek majd.

Kérem, hogy a Sajószentpéter-Dusnokpuszta GPON optikai kábel építés kiviteli tervben tervezett nyomvonalra a

kezelői hozzájárulását, és a

2708, 2701, 2783, 2815, 2743, 2768, 2750, 2806, 2776, 2767, 0168 hrsz.-ú területekre a tulajdonosi hozzájárulását,

megadni és az alábbi címre mielőbb megküldeni szíveskedjék.

A 27. főút érintettségére vonatkozóan a Magyar Közút kezelői hozzájárulását már megkértem.

Berta Éva 3529 Miskolc Kinizsi u.24. bertaeva.hirplan@gmail.com

Melléklet: 1db helyszínrajz.

Miskolc, 2017. április 09.

Berta Éva
Távközlési tervező